## **Primo Chemicals Limited**

(Formerly known as Punjab Alkalies & Chemicals Limited)

Regd. Office: S.C.O. 125-127, Sector 17-B, Chandigarh- 160017 India Phone: 0172-4072508-569, E-mail: info@primochemicals.in CIN: L24119CH1975PLC003607, Website: www.primochemicals.in



PCL:SEC:2023:1938 18.01.2023

BSE Limited, 1st Floor, New Trading Ring, Rotunda Building, P.J. Towers, Dalal Street, Fort, MUMBAI- 400 001

**Scrip Code : 506852** 

**Subject:- Name Change intimation to the Shareholders** 

Dear Sir,

This is to inform that the intimation regarding change of name of the Company from Punjab Alkalies & Chemicals Limited to Primo Chemicals Limited has been sent to our shareholders, through e-mail dated 17.01.2023.

The copy of the intimation is enclosed herewith.

Kindly take the above-mentioned information on records.

Thanking you,

Yours faithfully, For Primo Chemicals Limited (Formerly known as Punjab Alkalies & Chemicals Limited)

SUGANDHA KUKREJA Company Secretary & Compliance Officer



## **Primo Chemicals Limited**

## (formerly known as Punjab Alkalies & Chemicals Limited)

CIN: L24119CH1975PLC003607 Registered Office: SCO 125-127, Sector 17-B, Chandigarh - 160017 Tel.: 0172-4072508-567 FAX: 0172-2704797

Website: www.primochemicals.in, E-mail: secretarial@primochemicals.in

Dear Member(s),

## Sub: Intimation of Change of name of the Company

This is to inform you that the name of the Company has been changed from "Punjab Alkalies & Chemicals Limited" to "Primo Chemicals Limited" with effect from 19<sup>th</sup> December, 2022 as per the fresh incorporation certificate pursuant to the change of name issued by Registrar of Companies, Chandigarh.

The said name has been notified to the stock exchange where equity shares of the company are listed i.e. BSE Limited. The stock exchange has noted the new name w.e.f. 17<sup>th</sup> January, 2023, and the new stock code of the Company with BSE is Primo.

The change of name of the company as aforesaid does not alter the legal status or constitution of the Company nor does it affect any rights or obligations of the Company.

The fresh certificate of incorporation issued pursuant to the name change is available on the website of the Company at www.primochemicals.in\_

For Primo Chemicals Limited (Formerly known as Punjab Alkalies & Chemicals Limited) Sd/-Sugandha Kukreja Company Secretary & Compliance Officer